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令和７年度小牧岩倉衛生組合環境センター処分場管理委員会 

第２回定例会会議録 

 

１ 開催日時 令和８年２月１０日（火）午後２時３０分から午後２時４４分まで 

 

２ 開催場所 小牧岩倉エコルセンター ２階研修室 

 

３ 出席委員 

松井 隆明 委員長         落合 健一 副委員長 

松井 義夫 委員          髙田  良 委員          

余語 正義 委員          木村 信昭 委員          

倉知 正人 委員          松浦 友紀 委員 

井上  功 委員          稲垣 貴宣 委員          

松永 英雄 委員          河村 典久 委員（学識経験者） 

梅村 知成 委員          秋田 伸裕 委員 

欠席委員           

倉知 吉基 委員          村上 泰教 委員 

伊藤 新治 委員 

事務局 

竹内 隆正 事務局長        熊﨑 礎功 業務課長 

永見 昭恵 総務課長        服部 和宏 業務課長補佐 

稲垣  徹 業務課施設管理係長   堀田 易伯 総務課財政係長 

 

４ 議題 

(1) 令和７年下半期管理状況について 

 

５ 会議資料 

・下半期埋立実績 

 

６ 議事内容 

竹内事務局長：本日は、大変お忙しい中、ご出席をいただきまして誠にありがと

うございます。初めに本日の会議資料でございますが、机の上にあらかじ

め配付させていただいております。次第及び資料となりますので、一度ご

確認をいただきまして、もし不足等がございましたらお申し付けいただき

たいと思います。よろしかったでしょうか。 
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竹内事務局長：それでは、改めまして定刻となりましたので、ただいまから令和

７年度小牧岩倉衛生組合環境センター処分場管理委員会第２回定例会を開

会させていただきます。本日の出席委員は、13名であります。環境センタ

ー処分場管理委員会要綱第６条の規定により、会議は成立しております。

次第に従いまして、委員長にごあいさつをいただきたいと思います。（委

員１名、途中出席） 

 

松井委員長：あいさつ 

 

竹内事務局長：ありがとうございました。これ以降の議事の取り回しにつきまし

ては、委員長にお願いいたします。 

 

松井委員長：それでは、議事に入ります。議題１「令和７年下半期管理状況につ

いて」を議題といたします。事務局の説明をお願いいたします。 

 

熊﨑業務課長：令和７年下半期管理状況について報告させていただきます。資料

１ページをご覧下さい。７月から12月までの合計は、搬入日数は49日で、

埋立物は10.03トン、令和７年の合計ですと搬入日数が109日、埋立物は

34.66トン、覆土量を合わせた容積換算量の合計で22.88㎥であります。令

和６年と比較しますと、率で20.98％の増加でした。続きまして、２ペー

ジをご覧ください。写真は、令和８年１月16日に埋立地内を撮影した埋立

現況写真であります。下の平面図は、令和７年12月末の埋立現況図になり

ます。実埋立容量の267,700㎥に対し、埋立量は196,924.38㎥で、埋立率

は73.56％です。続きまして、３ページをご覧ください。令和７年下半期

の調査概要です。(1)目的、(2)測定機関、(3)測定項目、(4)測定地点につ

きましては変更ありません。各種測定箇所は、４ページに示すとおりにな

ります。続きまして、５ページをご覧ください。水質検査等の測定結果と

しまして、１、原水水質測定になります。こちらは埋立地から出てくる浸

出水の水質測定結果になります。測定は７月１日と11月11日に測定を行い、

結果につきましては表中に記載されたとおりになります。次に、２、騒音

測定結果です。12月９日から10日にかけて測定を行いました。測定地点①

昼間が41dB、朝が42dB、夕が37dB、夜間が38dB、測定地点②についても同

様に測定を行い、結果につきましては、表中に記載されたとおりで基準値

以下の値でした。３、振動測定結果をご覧ください。騒音測定と同様に12

月９日から10日にかけて測定を行いました。測定地点①、②共に、昼間、

夜間共に30dB未満で、基準値以下の値でした。次に、４、悪臭測定結果を
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ご覧ください。測定は、12月２日に行いました。項目１のアンモニアから、

項目22のキシレンまで測定を行ない、全て基準値以下の値でした。続きま

して、６ページをご覧ください。５、下水道放流水の水質測定結果になり

ます。この水は、処理後の放流水になります。７月から12月まで毎月測定

を行います。健康項目の項目１のカドミウム及びその化合物から、項目28

の1,4-ジオキサンまでと、生活環境項目の項目１の水素イオン濃度から項

目16の燐含有量までと、その他の４項目の測定を行っております。結果に

つきましては表中に記載されたとおりで、全て基準値以下の値でした。続

きまして、７ページをご覧ください。６、地下水の水質測定結果です。７

月と９月は自主測定にて、生活環境の保全に関する環境基準の項目１、２、

４、５とその他の１、３、４を測定しております。結果は表中に記載のと

おりになります。地下水の水質測定は、11月11日に行い、人の健康の保護

に関する環境基準の項目、１のカドミウムから項目28の1,4-ジオキサンま

でと、生活環境の保全に関する環境基準の項目１、の水素イオン濃度から

項目16の燐までと、その他の４項目の測定を行い、結果につきましては表

中に記載されたとおりで、全て基準値以下の値でした。８ページについて

は、用語の資料になります。 

報告は以上となります。 

  

松井委員長：事務局の説明は終わりました。これについて、ご質問ございませんか。 

  

余語委員：水質管理の状況は、良好になっているという報告を受けまして、非常

にいいと思っていますけど、水処理施設ではキレート樹脂とかを使ってみ

えると思いますが、それの交換頻度は、どれ位で行っていますか。 

 

熊﨑業務課長：廃棄物等には重金属が含まれている場合がありますので、それを

取り除くためにキレート樹脂というもので吸着しております。これは、年

１回の交換を行い管理しております。 

 

余語委員：どうもありがとうございました。 

 

松井委員長：ほかにご質問ございませんか。なければ、議題１については終了い

たします。 

続きまして、「その他」について事務局から何かありませんか。 

 

服部業務課長補佐：それでは、水処理施設大規模修繕工事の進捗状況について報
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告いたします。資料はございません。前回の管理委員会でも報告させてい

ただいておりますが、水処理施設、各設備の老朽化に伴い、令和７年度か

ら令和９年度までの３か年において、水処理施設の大規模修繕工事を行っ

ております。工事の進捗状況でありますが、事前準備として動力操作盤や

配管等の作成を行い、電気工事や配管工事を現在行っているところであり

ます。令和７年度末には事前準備を含め、全体の約 20％を完了する予定

で進めております。工事期間中、ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解の

ほど、よろしくお願いいたします。 

報告は以上となりますが、引き続き事務局長より連絡事項をお伝えさせ

ていただきます。 

 

竹内事務局長：事務連絡をさせていただきます。現在ご出席の委員さんで開催

させていただく管理委員会は、実質的に今回が最後と考えております。

これまでお忙しい中、委員をお引き受けいただきましたこと、この場を

おかりいたしまして、厚くお礼を申し上げます。誠にありがとうござい

ました。各区長さんには、来年度からの新しい委員さんのご推薦をして

いただく、関係書類を机上に配付させていただいております。誠に恐縮

ではございますが、承諾書につきまして令和８年３月 30 日までに事務局

までご提出いただきますようよろしくお願いいたします。なお、ご推薦

いただきました委員さんの委嘱状交付式でございますが、令和８年４月

23 日（木）の午後２時から当エコルセンターにて開催予定でございます。

この件につきましては、別途新しい委員さんへ郵送にて案内をさせてい

ただきますので、よろしくお願いいたします。 

事務局からは以上でございます。 

     

松井委員長：ほかに何かございませんか。なければ、本日予定しておりました議

事を終了いたします。これをもちまして、令和７年度小牧岩倉衛生組合環

境センター処分場管理委員会第２回定例会を閉会いたします。 

本日は、お疲れ様でした。 

 


